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        Anarchokapitalismus

        Představte si svět, kde rozhodujete o svých životech. Svět, ve kterém smíte vzdělávat své děti po svém; veřejně hlásat cokoliv, čemu věříte; bez státních regulací obchodovat, podnikat či se nechat zaměstnat; nekomunikovat s úřady.

        Svoboda znamená možnost rozhodovat o sobě a nést za své jednání odpovědnost. Není slučitelná se státními zásahy a regulacemi v prakticky každé oblasti našich životů. Právě svobodou platíme za každou další pravomoc státu.

        
        
          Kniha
          Další videa
          Texty
        

      

      
        
        Kliknutím na logo (kdekoliv na jakémkoliv z webů v doméně urza.cz) se vrátíte na tuto úvodní stránku.


        
          Anarchokapitalismus
          Anarchokapitalismus je myšlenkový směr založený na principu neagrese, respektu k soukromému vlastnictví, volném trhu a svobodě z toho vyplývající.


          
            Kniha Anarchokapitalismus
            Na této stránce můžete zakoupit první českou knihu o anarchokapitalismu; k dispozici je krom papírových výtisků též audiokniha a ebook.


          

          
            Přednášky o anarchokapitalismu
            O základech anarchokapitalismu měl Urza sérii přednášek k jednotlivým tématům; ze záznamu si můžete všechny poslechnout v Kanálu Svobodného přístavu.


          

          
            Texty o anarchokapitalismu
            Na webu ankap.urza.cz si můžete prečíst Urzovy texty o anarchokapitalismu; nejsou tak obsáhlé jako přednášky, ale pro základní orientaci v problematice postačí.


          

        

        
          Svobodný přístav
          Zde najdou svůj domovský přístav všichni anarchokapitalisté i ostatní anarchisté, ale též minarchističtí libertariáni; zakotvit v míru zde však může kdokoliv.


          
            Kanál Svobodného přístavu
            Kanál Svobodného přístavu je videokanál Terezy Sladkovské a Urzy; naleznete v něm především záznamy přednášek i krátká videa s anarchokapitalistickou tématikou.


          

          
            Stoky Svobodného přístavu
            Ve Stokách Svobodného přístavu najdete krátké – a často subjektivní – texty, jejichž cílem je spíš vyvolání diskuse než hluboká analýza nějakého problému.


          

          
            Dům Svobodného přístavu
            Dům Svobodného přístavu je základna sebeřízeného vzdělávání v severních Čechách; pořádáme akce pro veřejnost, kterých se můžete zúčastnit.


          

          
            O Svobodném přístavu
            Zde si můžete přečíst něco o Svobodném přístavu, zaregistrovaném spolku; budeme moc rádi, když naši práci podpoříte, čímž nám pomůžete s další tvorbou!


          

        

        
          Ostatní
          V této sekci naleznete odkazy vedoucí do dalších – tematicky různých – částí Urzova webu; některé z nich byly vytvořeny už dávno a nejsou příliš často aktualizovány.


          
            O víře
            Pár slov o jedné z mnoha cest k Bohu. Víra je subjektivní. I když věříme, jistě nevíme nic; buďme tedy pokorní a uznávejme názory nevěřících jako rovnocenné.


          

          
            Obchod
            Merch Svobodného přístavu lze kupovat z více obchodů; z některých dostaneme více peněz než z jiných, ale především chceme být díky našemu merchi na očích!


          

          
            Kniha návštěv
            V knize návštěv můžete zanechat vzkaz; zpětná vazba (zejména negativní a konstruktivní) je více než vítána. Občas zde také probíhají debaty čtenářů.


          

          
            O autorovi
            Zde si můžete přečíst něco o Urzovi, autorovi tohoto webu.


          

        

        
          Přihlásit se
          Kliknutím na odkaz budete přesměrováni na stránku uživatelských účtů.


        

        
          
            
            
            
            
          

          Kliknutím na obrázek hvězdy přepnete stránky Urza.cz do permanentně temného vzhledu.


          
            
            
            
            
          

          Kliknutím na obrázek slunce přepnete strány Urza.cz do permanentně světlého vzhledu.


          
            
            
            
            
          

          Kliknutím na obrázek hvězdy a slunce přepnete stránky Urza.cz do temného vzhledu v noci a světlého ve dne.


        

      

    
  